



平成 20 年 6 月 16 日

各 位

株 式 会 社 東 計 電 算
代 表 取 締 役 会 長 甲 田 博 康
(コード番号：4746 東証第1部)
問 合 せ 先 責 任 者 取 締 役 専 務 執 行 役 員 甲 田 英 毅
Tel (044)-430-1311

(訂正) 平成 19 年 12 月期決算短信の一部訂正について

平成 20 年 2 月 8 日付けで発表しました「平成 19 年 12 月期決算短信」の記載内容について一部訂正がございましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

《訂正の理由》

当連結会計年度に付与したストック・オプションの付与日における公正な評価単価及び公正な評価単価の見積方法における無リスク利子率に誤りがあったため訂正をいたしました。

《訂正の内容・箇所》

1. 平成 19 年 12 月期決算短信

24 ページ 注記事項

(ストック・オプション等関係)

当連結会計年度 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)

1. 当連結会計年度に付与したストック・オプションの内容

<訂正前>

(中略)	
付与日における公正な評価単価 (円)	<u>1,512</u>

<訂正後>

(中略)	
付与日における公正な評価単価 (円)	<u>695</u>

2. 平成 19 年 12 月期決算短信

24 ページ 注記事項

(ストック・オプション等関係)

当連結会計年度 (自 平成 19 年 1 月 1 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)

2. スtock・オプションの公正な評価単価の見積方法

(2) 使用した主な基礎数値及びその見積方法

<訂正前>

④無リスク利率 1.250%

<訂正後>

④無リスク利率 1.554%